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Úvodní slovo

S přicházejícím podzimem je zde další vydání našeho zpravodaje.

Léto nás nechtělo opustit a tak jsme si mohli užívat venkovních aktivit, sluníčka a hezkého
počasí ještě celé září. Jsme si vědomi toho, jak důležité je pro naše klienty trávit čas
aktivně s příjemnými zážitky, proto nás během léta v rámci animoterapie opakovaně
navštívila různá zvířátka, což mělo velký úspěch. Měli jsme tu koncerty vážné i dechové
hudby, harmoniku, flétnu, ale tancovalo se i na oblíbené hity Karla Gotta. Navštívil nás
klaun, loutkové divadlo, vyjeli jsme do Průhonic na turnaj v petangue, kde jsme získali
krásné 3. místo. Proběhlo i několik besed a přednášek o cestování a přírodě.

Jsem velmi ráda, že Vašim blízkým můžeme poskytovat naše služby, snažíme poskytnout
nejen profesionální odbornou pomoc, ale také osobní přístup a rodinnou atmosféru.

Letos se všechna naše zařízení účastní Dnů sociálních služeb a mají pro Vás připravené
zajímavé akce.

 

Máme radost z každé akce, aktivity a ze spokojených očí našich klientů. Jsme rádi, že díky
tomuto zpravodaji a naší rodinné zóně se s Vámi můžeme o tyto zážitky alespoň trošku
podělit.

 

S nadcházejícím podzimem Vám přejeme především plno zdraví a energie.

Za celý tým našeho zařízení

Ředitelka

Mgr.Dominika Zvolenská, DiS.
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Animoterapie ve Slušticích

Minulý týden nás navštívili v ALZHEIMER HOME Sluštice opět papoušek Kakadu a nově
škrtič Bobánek a fretka Stifler. Bobánek měl nevídaný úspěch.  Moc děkujeme za
krásné setkání a těšíme se na další setkání zvířátek od rodiny Šmalcovi. 
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Hrajeme Bingo

V ALZHEIMER HOME Sluštice pravidelně hrajeme oblíbené Bingo. Při této společenské hře
procvičujeme pozornost a čísla.
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Loutkové divadlo ve Slušticích

V minulém týdnu nás v ALZHEIMER HOME Sluštice navštívil opět divadelní soubor Ilegum.
Tentokrát si pro nás připravil loutkové divadlo „Baba Jaga a Kašpárek“. Děkujeme za
veselé představení a příjemné zpívání lidových písní.
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Tvořivé dopoledne ve Slušticích

V ALZHEIMER HOME Sluštice rádi tvoříme, a tak jsme si vyrobili obrázek, stříhali jsme, lepili a
malovali. Vznikli nám krásné květináče plné květů všech barev a tvarů. Skvělé cvičení pro
naše ruce a fantazii . Přejeme krásné slunné dny.
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Cvičíme venku…

V ALZHEIMER HOME Sluštice rádi a pravidelně cvičíme. Tentokrát jsme si s Veronikou
zacvičili venku.  Skvělá práce! 
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Srpnová oslava ve Slušticích

Srpnové narozeniny v ALZHEIMER HOME Sluštice slavili paní Eva, pan František a pan Karel.
Vše nejlepší hlavně zdravíčko!  Tančilo se, zpívalo se a i něco dobrého na zub bylo…
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Deskové hry a spinner ve
Slušticích

Deskové hry všeho druhu v ALZHEIMER HOME Sluštice nám nejsou cizí, dokonce jsme si
vyzkoušeli i Spinner.  Jdeme zkrátka s dobou. 
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Poznávání rostlin

Než nám podzim zbarví listy do žluté, oranžové nebo hnědé rozhodli jsme se v ALZHEIMER
HOME Sluštice udělat malé připomenutí známých i méně známých stromů, keřů a bylin. 

 Program se moc líbil.  Příště třeba s houbami…
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Výbor obyvatel ve Slušticích

Každý měsíc v ALZHEIMER HOME Sluštice probíhá výbor obyvatel. Zúčastnit se může každý.
Tentokrát jsme plánovali podzimní výzdobu zařízení.  Hovořili jsme o dnu otevřených
dveří a co dobrého upečeme.  Klienti se rozhodli udělat tvarohové šátečky. To bude
dobrota. 
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A podzim je tu….

A podzim je tu….pomalu a jistě v ALZHEIMER HOME Sluštice realizujeme podzimní výzdobu a
nejen to, zalíváme zahrádku, kde dokvétají poslední letní kytičky, cvičíme jak jen to jde a
nejen tělo ale i mozek.  Počítáme, luštíme, kreslíme…Zkrátka máme co dělat a práce
nám jde od ruky. 
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Nevídaná návštěva ve Slušticích

Minulý týden nás v ALZHEIMER HOME Sluštice navštívila nevídaná návštěva. 
Děkujeme paní Bukričové, budeme se těšit příště.
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Dámský club Sluštice

V ALZHEIMER HOME Sluštice jsme si uspořádaly dámský klub. Péči jsme věnovaly obličeji a
rukám. Pleť jsme si očistily, proběhla také regenerační maska a na závěr jsme se na líčily

. Na příště jsme se domluvily že si popovídáme o tom, jak se správně starat o pleť a
jaké jsou styly líčení….V rámci dámského klubu jsme vyzkoušely také nové masážní křeslo

.
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Obložené chlebíčky ze Sluštic

Vánoce jsou ještě daleko, ale v ALZHEIMER HOME Sluštice není nikdy brzo ani pozdě na
obložené chlebíčky s bramborovým salátem . S velkou chutí jsme se pustili do práce
a šlo nám to od ruky. No posuďte sami. Nevypadají nádherně? A jak nám všem moc
chutnalo. Tak zase příště .
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Eva a kouzelná krabička

V Alzheimer HOME Sluštice nás navštívila paní Eva s kouzelnou krabičkou „ala kolovrátek“.
Zpívali jsme známe i neznáme písně a dokonce i jednu přes sto let starou .
Děkujeme za krásné hudební dopoledne.
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Trio Bohémo

Návštěva Trio Bohémo v Alzheimer Home Sluštice je vždy vítána, úžasné vystoupení
slečny Kristýny, pana Matouše a Honzy je zcela nezapomenutelný zážitek. Děkujme a
budeme se těšit na Vánoční speciál .
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Zářijové oslavy ve Slušticích

Zářijové narozeniny v ALZHEIMER HOME Sluštice byli opravdu ve znamení tance. 
Všem klientům děkujeme za skvělou atmosféru a samozřejmě paní Petře za skvělí
hudební doprovod. Přejeme našim oslavencům všechno nejlepší k narozeninám. 
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Významná jubilea

Naši oslavenci v červenci

Božena 82 let, Marta 94 let, Václav 85 let, Iva 80 let, Věra 86 let

Naši oslavenci v srpnu

Karel 83 let, František 88 let, Eva 78 let

Naši oslavenci v září

Miroslava 90 let, Svatava 81 let, Zdeněk 83 let, Jiřina 78 let, Marie 80

let, Jindřich 74 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Dominika Zvolenská, DiS.
ředitelka a sociální pracovnice

Zdeňka Anežka Havlíčková
Vrchní sestra

Šárka Dobrá
Vedoucí sociální péče

Alena Kociánová
Aktivizační pracovník

ALZHEIMER HOME Sluštice

Sluštice 53
250 84 Sluštice
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+420 601 697 412
dominika.zvolenska@alzheimerhome.cz

+420 606 682 657
zdenka.havlickova@alzheimerhome.cz

+420 702 297 577
sarka.dobra@alzheimerhome.cz

+420 702 271 516
aktivizace.slustice@alzheimerhome.cz
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